李玉刚说相声 赵雅芝领衔时装秀

大年初二,七大卫视开播"丝路春晚"

2月2日晚,由陕 西卫视联合甘肃、宁 夏、青海、福建、广西、 新疆,以及俄罗斯、匈 牙利、拉脱维亚、哈萨 克斯坦、蒙古、尼泊尔 等丝路国际卫视联盟 台共同携手打造的 丝路春晚",在西安 录制。赵雅芝、张韶 涵、齐秦、李玉刚等明 星嘉宾,带来了精彩 的演出。整台晚会主 题为"丝路情 中国 融",将于大年初二 (2月17日)播出。





"丝路春晚"上,李玉刚说相声,苗阜当主持

2018"丝路春晚"录制现场众星云集,除了赵雅芝、齐秦、关牧村、巩汉林、张韶涵、邓紫棋、李玉刚、腾格尔、孙茜、李菁、苗阜等明星加盟,还有来自意大利、哈萨克斯坦、伊朗等丝路沿线国家的著名歌手演员一展风采。

这台晚会上,赵雅芝作为 "丝路女神"亮相。在神秘跨界 节目中,赵雅芝汇聚了古往今 来丝绸之路上的"公主形象", 不仅跨界演唱,更结合独具创 意的节目编排,用歌声和服饰 文化带着观众一起穿越时空。

李玉刚此次登场"丝路春

晚",不仅演绎了自己最擅长的 演歌,还和青曲社年轻相声演 员配合,用一个全新节目展示 了说相声功力;著名歌唱家所关 牧村和降央卓玛,则作为两两" "最美女中音"罕见同台,带不 金曲新唱;"世界冠军"秦凯得 姿夫妇一展歌喉,用《最浪去 的事》与观众一同分享过声, 后 中收获的甜蜜美满。相声主持 人和观众亲密互动。

合家欢的主题,也是"丝路春晚"的重点,录制当天, 孙茜、蔡远航夫妇,秦凯、何 姿夫妇就一同出现在现场跨界 演唱,幸福流露。巩汉林也与 儿子巩天阔在2018"丝路春晚"的舞台上奉献新作,现场 爆笑连连。

腾格尔演唱的《大秦腔》颇具气势;李玉刚演绎的《长安故事》让人回味;邓紫棋的两首经典搭配了丝路主题布景而显得更加唯美浪漫;最近在《歌手》人气飙高的张韶涵则将在"丝路春晚"压轴。值得一提的是,洗脑神曲《Panama》的原唱,罗马尼亚著名歌手Matteo也出现在"丝路春晚"舞台,为观众现场演绎在国内火爆的"C哩C哩"。



主题为"丝路情 中国融"七大卫视同步播放

作为狗年汇聚"一带一路"沿线各国文艺的新春晚会,2018"丝路春晚"的主题为"丝路情中国融"。晚会分为"丝路梦想""丝路辉煌""丝路重光"三个章节,30余个节目尽显丝路主题,展现出"一带一路"的历史、现在和未来。

晚会的开场曲会聚来自"古丝路起点"的中国著名男高音歌唱家戴玉强和来自"古丝路终点"意大利的意大利民歌王子阿尔巴诺,二人的歌唱珠

联璧合用歌声贯穿起"丝绸之路"的前世、今生与未来。

此外,还有丝路沿线国家 和城市带来别具风情的表演。 广西特色舞蹈《踩月亮》,甘肃 双人舞《敦煌》,来自伊朗的蛇 形号角,来自哈萨克斯坦的民 族乐器演奏。

值得一提的是,2018"丝路春晚"还与丝路国际卫视联盟台进行了联动。晚会主持除了大家所熟悉的吴大维、苗阜和陕西广播电视台著名主持人

刘芳,还有来自青海、甘肃、广西、宁夏、福建、拉脱维亚的主持人共同参加,体现出"丝路大联欢"的融合合作理令。

欢"的融合合作理念。 据悉,2018"丝路春晚" 将于大年初二(2月17日),在 陕西卫视、甘肃卫视、宁夏卫 视、青海卫视、福建东南卫视、 广西卫视、新疆卫视,以及俄罗 斯、匈牙利、拉脱维亚、哈萨克斯 坦、蒙古、尼泊尔等丝路国际卫 视联盟台同步播出,为全世界观 众献上一场"丝路盛典"。

延伸阅读

央视春晚四个分会场为贵州、广东、山东、海南

贵州黔东南分会场坐落于 全国最大的侗族村寨之一—— 肇兴侗寨。这里素有"侗乡第 一寨"的美誉。节目艺术化地 将民族特色与时代新风融于一体,呈现出各族人民迈进新时代的自豪感和获得感。

广东珠海分会场取景港珠 澳大桥和珠海长隆海洋王国, 展现引领创新的"科技、目 展现引领创一体。节目 后、文化"三位一体。节目 时光影技术和前沿科技, 造出一幅幅梦幻绚烂的盛大 造出一幅幅梦幻绚烂的盛挟, 记录, 记来新春、祝福新时代的 喜悦心情。

山东分会场选址于孔子故

里曲阜和文化名城泰安两地, 山东分会场将借用现代舞台技术, 展现出山东人民"有朋自远方来"的豪爽热情和国泰民 安的美好祝愿。

海南分会场位于三亚的国际邮轮港,这里是中国第一个国际邮轮专用港口。主题节目将在海陆空三维领域中,立体化地设置表演元素,营造出嘉年华的喜庆氛围和欢腾的新春景象。

晚综

○ 文娱快报

李玉拍新片 用真老虎当主角

由李玉执导,方励担任 监制和制片人的《阳光不是 劫匪》日前开机。这也是继 《红颜》《苹果》《观音山》 《二次曝光》《万物生长》之 后,李玉和方励这对黄金搭 档首次转型商业制作。

李玉此前四部作品都是范冰冰作为女主角,这四部作品还成功将范冰冰五度送上影后宝座。所以,《阳光不是劫匪》是否仍由范冰冰主演呢?对此,李玉说:"我和冰冰是无话不谈的好朋友,也是特别默契的搭档。等这回拍完老虎,我相信未来还会与冰冰再度合作。"

李玉和方励决定,《阳光 不是劫匪》要用真实的老虎 进行实拍,而不是依靠电脑 特效的模型老虎。经过严格 的挑选,两人最终在国内和 美国选定五只老虎成为演 为了完成新片《阳光不是劫匪》里的诸多难度动作,安德鲁给剧组推荐了两尺他一手训练出来的明显之成一即曾感动全球观众的《虎兄虎弟》里的两头老虎。有了它们的加盟,相信更为的这场奇幻冒险将更加有的。据悉,影片正在北会转彩山取景拍摄,之后将会转战美国拍摄。 据中新网

《小戏骨八仙过海》收获好口碑



由侯亮执导、众多小童星加盟的超级网剧《小戏骨八仙过海》正在腾讯视频热播。天真呆萌、充满童趣的儿童演员,善恶分明、正义战胜邪恶的动人故事,天马行空、充满魔法的神话世界等元素,都深深吸引了儿童观众和家长们,第一集在上线的一天内即取得1200万的点播量。

《小戏骨八仙过海》讲述 的是"八仙"原本都是平凡 世界里的普通人,他们依靠 各自的品德、智慧、才情 等,克服重重困难和考验, 一路过关斩将,最终得道成 仙的故事。故事强调一个人 只有具备了优良的品德,才 能够做成一番事业,并帮助

《小戏骨八仙过海》是一次原创的尝试。虽然"八仙 过海"的故事妇孺皆知,但 八仙如何得道成仙无论在史料还是民间传说中都语焉不详,之前各种版本的关于"八仙"的影视剧的故事并不适合小朋友们演绎,因此该剧的剧本在史料和民间传说的基础之上完全原创。

据中新网